



Minnesanteckningar från föräldramöte 14/9

- **Inledning**

Information från Linden av Anders Björk.

Presenterade sig och sin historik i Linden Hockey.

Information om kansliet, funktioner och vilka som arbetar där.

Anders berättade lite om kansliets lokaler.

Anders informerade om "Publikmatchen" samt pushade för hur viktigt sponsringen är.

Anders presenterade uppknutna avtalspartner.

anders.bjork@gmail.com

- **Organisation**

Nyheter inom laget.

Spelare som slutat: Linus och Carl

Spelare som tillkommit: Felix Toftling är ny spelare. Malte o William Ikonen förra våren.

Ny kassör: Karolina Collander

- **Ekonomi**

Lagkassa 49 694kr. **INGA** pengar får sättas in än, eftersom kontot stod på tidigare kassör (Anna Carlsson) Meddelande går ut när nytt konto är klart!

Lagkasseavgift, fortsätta med 400:-? Höjs till 500:- denna säsong

Försäljning

Salamipapper delades ut. Förra året gav det nästan 40 000:-.

Något efter jul. Madeleine Kempe/Sjödin föreslog plastpåsar förra året.

Medlemsavgift 100:-, barn upp till 18år

Träningsavgift 2800:-

Mailadresser på Laget.se kontrolleras av respektive förälder eftersom fakturor/avgifter går ut per mail.

- **Overaller och Matchställ**

Träningsoveraller behövs i år. Jukkis inventerar marknaden. Förhoppningsvis kan vi helt eller delvis finansiera detta.

Nya damasker kommer behöva införskaffas.

- **Cuper och Serier**

- Seriespel 16/17**

- U13 Södermanland**

- 6 lag. Linden, Å/S, SSK, Vita Hästen, Nyköping o Gnesta. 20 omgångar
Start V39, slut V10, uppehåll V51-V1

- U12 Västmanland/Örebro**

- Västerås X 3, Hällefors IK/Filipstads IF, Kumla, Örebro Hockey UF Nord, Örebro Hockey UF Syd, Köping HC, Lindlövens IF, Surahammars IF, Fagersta, Hallstahammars HK
Vi inväntar matchdagar med start serie i oktober. Matcher kommer föras i OVR men blir inte officiellt.

- Hemmacup 24/9**

- 6 lag. Linden, Gnesta, Österåker, Flemingsberg, Haninge o Bålsta

- 3 matcher

- Kallelse kommer senast lördag och blir rör ca 18-20 spelare

- Slimmat upplägg""

- En grupp som sköter lotteri Anna Gisslander, Kioskgeneral är Jenny (Wilmers mamma)
, grill.

- En grupp sköter mat. En grupp till sekretariat.

- Lotteripriser senast lördag 17/9.

- DM**

- Förbundets tävling, bästa laget i distriktet skall koras.

- Övriga lag kommer att spela med spelare som kommit längst i utvecklingen.

- Jyp-cupen**

- Arrangeras i April.

- Andra cuper**

- Åland åker alla spelare till.

- En till för de som har tränat mest.

- **Träning**

- Information om träningsupplägg och nivåanpassning.

- Modell som tidigare år.

- Komma i tid, ca 45 minuter innan isträning.

- Obligatorisk uppvärmning.

- FYS-övningar kan styras till vissa träningar.

- Det skall vara ordning i förrådet. Diskuteras även hemma.

- Kostinformation skall hållas i höst. Fredrik Spång håller det i höst.

- Utvecklingssamtal diskuterades. Ledarna diskuterar om hur detta skall genomföras.

- **Matcher**

Seriespel, OVR, vilka kan, fler behövs och vi "skolar" in vartefter.

Sekretariat löser vi med dom som blir kallade till match. Lika som förra säsongen.

- **Övrigt**

Kioskbemanning V 41 samt två tillfällen till under våren

Tider för städning. Kl 07:00? Städutrustning dålig.

Föräldrarträff. Tydligen så har Kai Liinanki erbjudit sig. Han bjuder hem samtliga. Italienskt tema. 😊

Pia, Karin och Monica är "hockeymammor".

Målvakter är Elton och Malte. De står i mål just nu.

Anteckningar förda av:

Per-Johan Skoog